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YcTHBIC YIIPaKHEHUSA

a)3x—-y=14
b) Sy + x* =16
B) 7Xy — Sy =12
r)5x + 2y = 16

OTtBeT: 3x -y = 14
oX + 2y =16



BpiOpaTh TOUKY, KOTOPas NMPUHAXJIEKHUT
rpaduKy ypaBHEeHUS

2x + 5y = 12

A(-1; -2), B(2; 1), C(4; -4), D(11; -2).

D(11; -2).



Haunaure adcuuccy ToOUKH

P(X; '2)3

HPpUHAJJICKAIIEH rPa@UKy YPaBHECHUS

12x — 9y = 30.

OtBer: x=1.






CamocrosiTesibHas padora

1 BapuaHT 2 BapuaHT
« 1. Kakue 13 nap 4ucen « 1. Kakne ns nap yncen
(1:1), (6:5), (9;11) (1:1), (1;2), (3;7)
ABNSAOTCA peLleHnem ABNAIOTCA peLleHnem
ypaBHEHUS ypaBHEHUS
ox — 4y -1 =07? /x—3y-1=07?
« 2. [locTtpounTte rpadpumk « 2.[locTpounte rpaduk
doyHKUMN 2X +y =4, doyHKuMmM 5x + y —4 = 0.
« 3. Hanamte TO4Ky « 3. Hangurte Touky
nepece4vyeHns aByx rnepeceyvyeHns OByx
NpAMbIX X — Y =1 NPAMbIX X — 2y = 6

nx+3y=9. n3x + 2y = -6.



CamMmocrosiTesibHas padora

1 BapHUaHT 2 BAPUAHT

Nel Nel
(1:1), (9511) 1. (1:2)















OueHunTe cBou 3HaHUS,
Nony4YeHHbIE Ha ypoKe

Y MeHs BCe OT/INYHO Y MeHs BCe XOpoLLOo Bo3HuKnn TpyoHoCcTH



